

安徽麦道电梯有限公司董事长杨伟成率全体员工 向全省人民拜年! 向全省科技工作者致敬!

安徽麦道电梯有限公司:垂直交通的创新领航者



安徽麦道电梯有限公司董事长杨伟成。

在安徽这片充满创新活力的土地上,安徽麦道电梯有限公司宛如一颗璀璨的明珠,于电梯行业熠熠生辉。多年来,它凭借着卓越的技术研发、严苛的质量管控以及优质的客户服务,逐步成长为区域乃至全国电梯领域极具影响力的企业,不断书写着属于自己的辉煌篇章。

发展溯源:砥砺前行启新程

安徽麦道电梯的创立,源自一群对电梯事业满怀热忱的开拓者。早期,面对激烈的市场竞争和国外品牌的技术垄断,公司创始人杨伟成先生毅然决然地踏上自主研发之路。他们深知,要想在电梯行业站稳脚跟,必须拥有核心技术与自主品牌。从租用简陋厂房、组建小型研发团队开始,麦道电梯一步一个脚印,投入大量心血钻研电梯制造工艺。在初创阶段,资金紧张、技术瓶颈频现,但团队凭借坚韧不拔的毅力,攻克了控制系统兼容性、曳引机效率优化等难题,为后续发展奠定坚实基础。

多年的电梯行业经历,公司培养了一支经验丰富、资深专业的运营团队,并迅速成长为本土行业标杆,是安徽省从事电梯较早、行业资质最高(A1级)的电梯销售、安装、改造、保养及零配件长期供应的企业。

自1993年发展至今,公司整梯销售量已突破10000部,安装电梯量将近12000部,维保电梯量10000部,目前经营自主品牌麦道电梯,同时代理上海三菱、通力、杭州西奥、浙江梅轮等国际、国内一、二线品牌电梯,产品涵盖客梯、货梯、别墅电梯、扶梯、自动人行道、杂物电梯、汽车电梯等,在业内享有较高的信誉和知名度。

技术创新:精研覃思攀高峰

技术研发始终是麦道电梯的核心驱动力。公司持续加大研发投入,建立起一支由机械工程师、电气专家、软件研发人员组成的高素质团队。一方面,在传统电梯技术上精益求精,对曳引系统进行革新,通过采用新型永磁同步电机,大幅提升电梯运行的平稳性与能源利用率,降低能耗超30%;其自主研发的智能控制系统,实现了电梯的精准调速、故障自诊断与远程监控,响应速度较以往提升50%,极大保障乘梯安全与便捷。

另一方面,该公司积极拥抱前沿科技,布局智慧电梯领域。借助物联网、大数据与人工智能技术,麦道电梯打造出“智能运维平台”,通过传感器实时采集电梯运行数据,如轿厢振动、门机开合状态等,利用大数据算法对数据深度分析,提前预测潜在故障,将维修由被动转为主动,运维成本降低约25%,为客户提供全方位智能服务体验,引领行业迈向智慧化新征程。

质量管控:匠心雕琢铸品质

品质是线。从原材料采购起,公司便建立严格筛选机制,与全球优质供应商合作,确保钢材、电子元器件等关键材料质量上乘。在生产环节,引入国际先进的自动化生产线,结合精细化管理流程,每一

道工序都严格遵循ISO9001质量管理体系与欧洲EN81电梯标准执行。从轿厢焊接的精细焊缝把控,到电梯导轨的安装校准精度控制在毫米级,全程进行多轮质量检测。

不仅如此,还模拟高温、高寒、高湿等极端环境进行耐久性测试,只有通过重重考验的电梯产品才能贴上麦道商标,走向市场。多年来,麦道电梯凭借稳定可靠的质量,在全国各地商业中心、住宅小区、公共交通枢纽等地广泛应用,故障率远低于行业平均水平,收获用户极高赞誉,树立起坚如磐石的品牌口碑。

市场拓展:纵横捭阖赢市场

立足安徽本土,麦道电梯深耕区域市场,以滁州为中心,辐射全省乃至部分外省市,为众多地标建筑提供垂直交通解决方案。在市政府办公大楼、各级医院、综合体、高端写字楼群,麦道电梯凭借高速平稳、智能高效的产品特性,成功中标多个项目,助力城市天际线的繁荣发展;在老旧小区改造工程中,其小型化、经济型电梯产品,以适配既有建筑结构、安装便捷等优势,赢得社区居民与政府部门认可,改善了居民生活品质。

放眼全国,麦道电梯积极参与各大城市建设热潮,销售网络覆盖华东、华南、华中多个重点区域,产品入驻安徽、江苏、河南、广西、重庆、青海、新疆、黑龙江等诸多城市高端商业综合体,凭借个性化定制服务满足不同客户差异化需求,与众多知名地产商建立长期战略合作关系,年销售额以超20%的增速持续上扬,市场版图不断拓展麦道电梯的生命,品牌影响力日益深远。

服务保障:贴心守护伴全程

麦道电梯深知,优质服务是品牌延续

的关键。售前阶段,专业销售团队深入了解客户需求,为新建楼盘、既有建筑改造等项目提供精准选型建议,规划最优电梯配置方案;售中紧密跟进订单进度,确保按时交付,协调安装团队高效施工,严格把控安装质量,安缩装周期较行业平均短15%。

售后更是建立起24小时全天候响应服务网络,100余个维保站点、数百名专业维保人员随时待命。一旦接到故障报修,市区内30分钟内响应到场,一般故障2小时内排除,定期回访客户收集反馈,持续优化服务品质,以贴心守护让客户乘梯无忧,为每一次垂直出行保驾护航。

社会责任:初心如磐行致远

在企业蓬勃发展之际,安徽麦道电梯有限公司不忘回馈社会。积极参与公益事业,为偏远山区学校、医院捐赠爱心,改善基础设施条件,助力公共服务均等化;在教育领域,与高校、职业院校合作开设电梯专业实训基地,提供实习就业岗位,培养行业后备人才,推动产学研融合发展。麦道电梯凭借创新不止、品质至上、服务领航的发展理念,正向着打造百年电梯企业的宏伟目标稳步迈进。(朱晓平)



安徽麦道电梯有限公司年产5000台家装电梯整机装配项目。

晋网人家

李青

琼州海峡北岸,有一片连绵80多公里的海岸线,在海安沿海一处岬角上,矗立着一座百年井字型柱架,上面除了一处尖顶小屋外,还有悬于海面的那八爪鱼似的一根根毛竹竿,这个东西就是晋网,是沿海渔民向大海要饭吃的“家伙”。

我记得屈原的《楚辞·九歌》中有一句“板晋何为兮,木上作渔网”,这也许是最早关于晋网的记载。两千多年前的战国时期,屈原就把洞庭湖边的晋网写进诗里。而这么多年,人世间早已沧海桑田,这里还用这种渔网在打鱼,完美地存留了一百多年,成为海边人家的一道独特风景。

潮涨潮落,云卷云舒,数代捕鱼的苏善大伯家族,一直以来在这片海域演绎着共生共荣的故事。

冬日时节,我们结伴来到这个百年晋网处。只见苏善大伯头戴一顶海南斗笠,身着宽松的棉彩服,脚上穿着一双草绿色的解放鞋,活像一名全副武装的老战士,静静地凝视着海面。

这时,苏伯站了起来,弓着腰,

手脚同时操作,摇动着柱架上的轱辘。轱辘上伸出两根丝绳,像轮带一样牵着一幅大渔网。网很大,大约长五丈、宽三丈,四边用杆竿。随着轱辘的转动,丝绳一圈圈地缠起来,网的四边同时被拉离了水,只是网肚还湮在水里。一时网肚溅起水花,鱼鳞闪闪发光,煞得壮观。一连舀了几网兜,怕有十多斤,一般都是尖头、白鳞、黑耳鳊等。

晋起晋落,这一网足有六十多斤,乐得我们与苏大伯哈哈大笑,他将随身携带的当地“青蒸茶”水倒进一次性水杯中让我们品尝,笑咪咪地望着捕捞上来的鱼脱口而出:“你们今天有眼福有口福啰!”我好奇地问:“大伯,你海上放晋网,如同姜太公钓鱼,愿者上钩,是否与姜太公的历史有关呢?”

这一席话,勾起了苏大伯对祖辈的怀念和童年的记忆。

清朝光绪年间,祖爷爷苏平率家眷一行人,从莆田出发,沿着水路经过西管来到海安东山村定居。他们与迁此定居的苏氏村民称兄道弟,真诚合作,耕田捕鱼,建造了妈祖庙,将妈祖文化带到徐闻,散

布根植在海安沿海之间,为世代渔家子孙所敬颂。当年,受旱灾影响,东山村农作连年失收,祖辈便在海边岬角石滩上建起这个晋网,捕鱼捞虾维持生计。

到了父亲那辈,更喜欢晋网,不管晴天还是雨天,只有闲时,他的父亲总爱板上几晋。苏大伯觉得最有趣是雨天晋网,学着父亲穿着蓑衣戴着斗笠,光着赤脚,拿着鱼篓,扛着捞兜,爬上柱架,与父亲放晋网。雨天空气中充满腥味,涨潮的海水湍急,水中鱼儿欢蹦乱跳,有的争上游,有的争下游,晋中的鱼儿,银光闪闪,好似鱼跃龙门的画卷!一天下来,父子俩带着几十斤鱼回家,如同凯旋之英雄,家里人为他们忙前忙后,有人端着热水给他爷俩泡脚,有人泡茶递烟,热闹非凡。他母亲更是忙着给左邻右舍和亲朋好友送鱼,鱼到哪一家,欢声笑语就到哪一家。

苏大伯告诉我们:放晋网捕鱼,除了要看天气,看潮水,最关键的还要有耐心和毅力。工作时一般是两人,一人拉网,一人抄鱼,靠的就是眼疾手快。当然,我多数一个操作,就是麻烦了一些。从这里

板起的鱼可是真正的原生态鱼,肯定没有污染。你们所看到的晋网。最多的时候满网红鳞闪闪的金鼓、黄鱼、红鱼,足有一百多斤,有时候还会有空网。捕鱼多时拿到集市上去卖,能够把一家人的生活和零用开支支付,还能买一些日用品;捕鱼少时,将鱼带回家分给左邻右舍,剩下的与家人一道团团圆圆用餐,其乐融融。我现在已近杖朝之年,放晋网主要是享受海洋新鲜空气,美丽的海景和健康快乐的生活,盼着看到美丽中国梦的实现!

黄昏即将来临,我们忙起身与苏大伯道别,苏大伯依依不舍,叮嘱我们带些鱼回家吃,我们欣然接受了这份礼物,回敬老人家一些海上日常用品,愿他在这日复一日,世世代代的“板晋”中,牵挂越来越少,收获与欢笑越来越多!

东山海域那望井字型柱架上,苏大伯悠闲地放晋网之景,特别是他那台关注时事的收音机,将永远定格在我脑海之中!我一直在想,这晋网人家不愧为徐闻沿海渔民的名片,值得回味,更重要的是在他们身上看到了大海般情怀和高尚品德。

【芳草地】